MOCKOBCKHNHN I'OCYJIAPCTBEHHBIY YHUBEPCUTET
uMmenu M.B. JOMOHOCOBA

OJIMMIINATHASA PABOTA

HaumenoBanue onuMnuapl HIKOJIBHUKOB: «JIoMOHOCOBY»
ITpodunps onmumnuaasi: MaTtemaTnka

®UO ygactHuka onumnuaisl: CyxoBa AJIMHA AJleKCeeBHA
Kiacc: 7 kiace

Texanueckuii oamr: 75

Hara nposenenus: 12 mapra 2022 r.



Pe3yabTarsl npoBepku:

[\

Orenka

15

20

20




&Lﬁgma A/ A

ﬂ/ /)/
A+ H= 220 KL
ff/%@: 24D N

D752 950 K1
A + D+ A 54D A= 1A +2 D72 /5=
= AY0 4220 4250271
£+ 724 (5= 10 - 25/ +2 55 355 in
| 2 | -

— £

= [ £

—_—

H = A+ D B)-(F 4/ )= 355~ 250905 11
D = (A+D+15)- (/4 /%)=356—240= 15 k1
19245+ /%)~ (5#D)= 355-210- 135 14
/5> p= 4

v
7/ zﬁzyw /A

Dnbem: 135 11

[P /e



Angama V2
i1 4 4 _2 5 N

—_—

———— ——

ol ﬁ OZ?X;Z T upyy ;56&: 2022 h
) T ;
W axux 4¢M££wfﬁ%%@07é%aoaz@%@&M%%é\

g maoume £, 40 g
X 20N

1022n . (h=4)

oy — vYpuy  Youy EZOZZ

iJrjﬁ: L+4 3 _ 4

305> G0 (066 LO6L 2012

4 A4 b4 Y 4
’Zz'é?? +6OZ7§> %0 33 FO%Y 2022
Mﬂ’lg\

(;I] —
VM 63}44 '_ %fﬁ ol AL W

é’m/ﬂ..//x



5&57'(,}/‘(&: /’/ A >

Dmlen Leghy QM gIHED,

Il gar ,ecuu foe mosre 1ep cﬁémg/ﬁ/@w?

/m&%w O o 2tl B{j/b{m

%7/@%0“1/4/40 marco€, 14 65 b 7, L keax
WO COLGUAT b m L. Criopo g
ﬁm}/zowéma

S Coun guy parab G f@%ﬁ/ /M0 %

)

ltpee

Moy meone @ ¢ o &}%’z’z ) ﬁ[?m&?wﬂu KOK

| n,
JULHA  gOustul  wuwprutan,

a ( Aaspg

[/%/4 Wy



ﬁozgmﬁ Ve

abed e B -
(abe B0 )- (fe+ cd)ledrde): 157605

j)ﬁ(jﬂﬁ)%m//( O M OMEMP ULl |

A59 60513 oy My%%() COCPEBime
51535 |5 J wwwadmen &\j(m%ég _—
10507 |¥ MmK. 49&142220/@ '
. - o / )
1501 |49 youoht fisiinies cpone o)
39 ‘779 {gMMCM@MMﬁﬁ C/gmﬁi
'ay %W) 55} f?} CITE mbrepne
5;’; '{ﬁ} ;\}/ U0 ou  Up @%{m 50@{%0%

(7

N OCODH /muﬁ’%umé 575751/_ {,C//?i J 9/ E, 5‘/ 57,
9) *5@ ) pd) R 25,
+ g[ * 1A %‘ZI/@' 19
4 (7 4 11z wy
A) Az 1, 5:2/[’¢j/ _@/.:,L,/ /=5

L) ﬁ*:,,z) ’g:{ (—zﬁfd:j {6 /?/’LM y
Oharvin 6 butmn . 3 10 5
[ryrin WU WP,y 5 Wﬁ?’”%”@mﬁi

AQAY dLiTh D UL L M(no/g;-(zjgf{[,;g
Dluve 1cro myfm/xww_ }

Qﬂ@%%?ﬁ%@ 1 D/}g},



ﬁagm o // I/

«Z’I} /?2)13 . '/Zh

=y

An= Tn-1° Lns

flﬁ’/f L= /fjlxv’/

Havar -7

Cg‘ Cl MH NOCHLUMAE it dfﬂmw J iz /%71’,%5(/{,;;//( éﬁm'f&l Uiy
-1 U1
T2l Ta=d Zyzeod ZQuz—q g2 S Xi=1 xy=-+
L1 Ascd Q-7 A42-7 7, -7 5.

0

}|/////)

PO E T

2.,3,14{2,3 17 2,8, 471 ..
/] v
1] |

i — 4 —jl ~ =L — F

MZ MO /755%@40476 np 7 aunley, ffmjﬂ m:’.?/ﬂw

% Otarlx  uu @%Mm ocra 70
; ’f 72;& A ,“”D ] ﬁg}{mﬂecrt?wmq
Q@%‘ T g_:\/wwW ;7106 pagy
: wh 2.3.1,14
2t 5H14:3 Hg?);{?‘@w o }’ J—)i)j y
8 psgy o :7\"1[/171/((%) P 4 poree
0,70 UL U,

. e {/'7’> R T

2022 ¥ N
A oares 6, &:&ﬁﬁz o)
5 IMO B Mueup 5/%7) A
:61/.%; (0 UAD 60\@’19”1 NOUOIUTC (e,

| (mbem, 7 Crip.a/s



50%&/%/3 /6 .-

/5(}%0 /5 KOO IME — b Z/ﬂf%éy?f
A0 2w nux amo nominoe

ned. 6-2=Y (cm )~ b kopnand,
I
NS
@}C%MMJZMK U  UGmneia, /hoenp ¥ %ﬁfﬂmgﬂ
MJ HON AR [RHAL 20000 yberoc |
des’ Bamensnp 3- 1= § //q )~ KO POmLILS
ytom. J
b° 7=} V&l, )- //?554 ity NP AL TH géff/“’ beo.
QALK 55 1 N7 o2t okl ulim
D lbweno i ( Locggi )
LU= ?B&H-ﬂ AP L b;/ //f/yp EPear;
j/?Wme/q HOM AL b L %&ma, n

| w/m% .

™ W) .
(510 ~ 3 e
¥ y @) - A DG &
4) T 6) Hr .
@ ) 2y .\ ) |
T T 1o
Z D)




OTKPBITA A OJIMMITHATA IIKOJIbBHUKOB (ITPO®UJIb: MATEMATHKA)

3 s,
|
i
s*
{
i‘
|
|
i
[
i
3
F
1

|
|

12 mapta 2022 1.

B —









9' 0%
45—' 3,/ 4 <
= {1
hy 1
by ¢ // .
Y‘ L 3 g_};;{.' Y
~ by o T8 ~— L«
el TN
I —
o E\ an
’L 85 b —;l""'"_'
hh o ic AL
cers

7 (LN
. TP, a4 ’&

2 %

?7/// .(4 Q(C

B 9
ﬁ 9/ v
| P 2] %

—

g 2 =p7 ///
7

Omh. £y



J o 4_ 4 2.3 -4
x T I QR T upwa” (06O po3X
5 6 . 4
) { A = Tqhho e %
! Yowy v, N . TR g
) Ua L —:Z[/A’NFD 1 QUZ’E ”4%7 297y
.,3"‘_‘““‘:@ | |2 ,,(7_- ‘"‘Hﬂm@ E ?ﬁz
o C?x.) // p ( g
. | N S S S
ol cobb 383 L1k
5o v B
S A | -
W 9 Mad - boée
202 0%y
s ,‘\-’i[f
/ - It SRR N b
Targ A = | Yoy 1o
e —l;: q
% q; n l{j/{) L2
j /-- / ;{}}/7'

1 OZ4, 2R

J02237 0 LD X (Z 559@

= e N

<L =1 2042 J LD ’”/‘{;U/{;?g
ﬁnﬂ((f



Vb < /ﬁ -
fuy 3 s
YV A R
/Q k) ?25 [3)5 L{’
/8
Jog=2f ol
A5 ) /T ﬂ,ua__ﬂ___@_q g

£ 4 M @@ .

)3 ! ,
5 5 5 v o VX),{Q

L//







\;9’7 Y ) <9
&16 £
S U
ST I
v i//”_%
£ S
18 4 9%
| !
w71 23
1A

O

32 2
d ]*7.2 +5y
74 T 2
//5”57’” h g

a-

2 7
at 1) §§fﬂ/
b2 A
0Oz >5
A=y YVEENE
) N 1
=5 M =
(4=~ 54
6= A |
(“:::l// \I--QQ\
d=» 72
(=0

N> An-1?An-3
a *’4 QLZ':/X}”/ 5[%-4/ As= -4 Ag=/

A g=nde—4 97" -1

Lrons / /J %iﬁﬁ—ﬁ o1

e ———
— --—-_..__.

__)ﬂ o

-_j e I Asz=4 As= A4 J;ﬂw/

/{ CI.P i }"E?.f-/j 7" ,_J

%4’»/42.,5) f:’/f

dn==A A= -4 lf{;'lfji'f ;zjr// A=

e et s

i — USRS '}w:_; X | E=

rmh Sy Yor

- |



